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Стать

Наскільки Ви задоволені якістю навчання в університеті?

60,5%

1,5%
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Наскільки Ви задоволені рівнем практичних знань та 
професійних вмінь, отриманих протягом навчання в 
університеті?
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Наскільки Ви задоволені рівнем практичних знань та 
професійних вмінь, отриманих протягом проходження

практики?

57,4%

50,8%



Наскільки дієвим та актуальним на Вашу думку є 
впровадження таких форм проведення 
навчальних занять, як тренінги, ділові ігри, кейси 
тощо?
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Наскільки доцільним та актуальним 
є проведення зустрічей з 
роботодавцями?



Чи плануєте Ви працювати за отриманою спеціальністю?
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Чи плануєте ВИ надалі вдосконалювати знання за
отриманою спеціальністю в магістратурі?
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Чи виправдалися Ваші сподівання щодо навчання в університеті?

2020 рік 2021 рік 2022 рік



Чи порекомендували б ВИ своїм друзям 
та знайомим отримання даної спеціальності?

2020 рік

2021 рік
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2022 рік
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Чи задоволені ВИ роботою органів 
студентського самоврядування свого інституту?

2021 рік 2022 рік
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Чи брали Ви участь в культмасових заходах університету?
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Наскільки важливою для Вас є участь у громадському житті університету/ННІ/факультету?



Як би у Вас була така можливість,  які б зміни Ви внесли у навчальний процес?
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Все супер особенно профильные педагоги

Дещо збільшив кількість практичних занять

Деяким викладачам варто проводити всі пари які є в розкладі, а не давати практичні завдання, їх не пояснюючи, та не 
проводячи практичні заняття

Більше практичних знань, тих що можна використати в житті, аніж лекційний 
матеріал

Більше тренінгів саме зі спеціальності дизайну

Більше! застосування теорії на практиці
Більше зустрічей з роботодавцями

Большего проведение тренингов не онлайн

Видалив би війну і коронавірус, аби повчитися хоч

трохи нормально

Додавати більше дисциплін, які знадобляться у проф діяльності, вдосконалювати методи їх викладання на більш сучасний, 
цікавий підхід, зменшувати кількість другорядних дисциплін

Додала б більше практики до навчального процесу. Не дуже цікаво 4 роки слухати ідентичну інформацію але з різних
предметів. Хочеться отримувати більше знань, що в майбутньому мають знадобитися в роботі. Буде добре якщо в 
університет проводити лекції будуть приходити люди які кожен день стикаються з практикою. 
Цікаво вивчати матеріал з людиною, що знає не лише теорію.
Дякую.

додати до практичних занять більше наглядних життєвих ситуацій для кращого орієнтування будівельних цілей та задач в 
майбутній практиці

Заборонив би викладачам читати лекції з листка, та порадив більше спілкуватися зі студентами

Закінчила б війну)

Можливо змінив б подачу лекцій, зробити більш наглядним матеріалом, може якимсь і другим способом, 
щоб інформація проходила через більше способів запам’ятовування (слухання, візуальна картинка, 
відчуття, повторення,…)
Інколи буває хочеться ще раз прослухати лекцію але час прошов, можливо якусь запись добавити, щоб
можно було ще раз прослухати)) 
Якщо є можливість в університеті(або буде) то змінити обладнання для лаборотоних і практичних, воно не 
все коректно працює і відчуття що трохи застоях в минулому

В цілому університет крутий, видно багато шагів на покращення, що в цілому трохи підіймає настрій.

Можливо передивився би складання розкладу занять.

На даний момент, викладачам потрібно лояльніше ставитись до студентів. Особливо в умовах війни

На мою думку я більше б приділяв часу тим предметам які потрібні за спеціальністю а ніж додаткові 
предметам ( фізкультура, філософія та інші зведені предмети).

На мою думку, на моїй спеціальності, чи може то через обставини з ковідом або війною, в нас було дуже 
мало практики, а без неї дуже важко і не цікаво вивчати дану сеціальність. Та якщо б додати більше 
практики в наше навчання, то в цілому, все було б дуже добре!)

На сьогодні - нічого б не змінював. Оскільки зараз складний час для змін.

Не змінювала.

Оновити програму, зробити навчання більш практичним та інтерактивним, а не постійні чистки лекцій з 
презентацій та механічні практичні, які майже не змінюються з року в рік. Більше очних зустрічей студентів
з викладачами, студентів зі студентами, зробити доступ до громадських активностей більш доступним, а не 
щоб тільки вузьку коло студсовєту знали про всі цікаві фішки

Повернув очне навчання

Я гадаю , що коли життя і навчальний процес стабілізується, то все 

буде ще краще, тому на даний момент все нормально



Спеціальність (ОП) загальна кількість взяли участь

022 Дизайн 20 20

051 Економіка 23 8

071 Облік і оподаткування (всі ОП) 32 3

072 Фінанси, банківська справа та страхування 25 16

073 Менеджмент (всі ОП) 28 15

075 Маркетинг (всі ОП) 47 4

076 Підприємництво, торгівля та біржова діяльність 14 8

081 Право (всі ОП) 118 83

121 Інженерія програмного забезпечення 25 1

123 Комп’ютерна інженерія 95 2

125 Кібербезпека 31 8

131 Прикладна механіка (всі ОП) 19 11

133 Галузеве машинобудування 8 1

141 Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка 13 0

152 Метрологія та інформаційно-вимірювальна техніка 5 0

171 Електроніка 13 1

172 Телекомунікації та радіотехніка 15 3

181 Харчові технології 32 2

187 Деревообробні та меблеві технології 6 0

191 Архітектура та містобудування 7 7

192 Будівництво та цивільна інженерія (всі ОП) 32 21

193 Геодезія та землеустрій 18 17

201 Агрономія 13 6

205 Лісове господарство 16 7

227 Фізична терапія, ерготерапія 43 10

231 Соціальна робота (всі ОП) 29 14

242 Туризм 23 16

262 Правоохоронна діяльність 18 18

274 Автомобільний транспорт 31 0

281 Публічне управління та адміністрування 15 7

814 309
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Дякуємо за увагу!


